

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 14 октября 1981 г.

№ 164 (13418)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

ВЫПОЛНИМ И ПЕРЕВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЯ ПЯТИЛЕТКИ!

РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО И КАЧЕСТВЕННО — НАШ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ДОЛГ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



С ВЫСОКИМ ПОДЪЕМОМ

На 92 тысячи рублей реализовал с начала года сверхплановой продукции деревообрабатывающий комбинат № 13. Дополнительно к заданию девяти месяцев потребителям отправлено 12900 кв. метров паркета. Превышено задание и по выпуску изделий высшей категории качества. С почетным патентным знаком изготовлено 28,4 процента изделий от общего объема продукции.

Успехам коллектива способствуют широко развернутое соревнование в честь 40-летия победы под Москвой. На ударную трудовую вахту под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой» встал коллектив всех бригад, участков и цехов. Итоги соревнования подытоживаются еженедельно. Трижды победителем выходил фаерный цех. На шестом недельном этапе вахты лучших результатов добился коллектив паркетного цеха. Почетный вымпел победителя он завоевал второй раз. За неделю задание этим цехом выполнено на 102,2 проц. По ударному трудятся в цехе бригады, которые возглавляют В. А. Вайнштейн и С. М. Шмаков.

Коллектив комбината с энтузиазмом поддержал инициативу москвичей о проведении коммунистического субботника. По подсчетам штаба, в нем примут участие свыше 560 человек. Они выпустят продукции на 57 тысяч рублей. Часть ее — на 3 тысячи рублей — будет изготовлена на сбереженной энергии. В ответ на Призывы ЦК КПСС труженики комбината наращивают темпы производства. **Н. НИКОЛАЕВ.**

ТАКОВ ОТВЕТ

Во всех цеховых коллективах завода электромеханических инструментов с новой силой развернулось социалистическое соревнование в ответ на Призывы ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской революции.

В текущем году уже не один раз выходили победителями в трудовом состязании сборщики акустических колонок, возглавляемые ветераном труда А. Н. Карташовым. Они уже завершили план одиннадцатого месяца. Сейчас дружный коллектив еженедельно выполняет нормы на 140 и более процентов. В этом сказались и бригадная система организации и оплаты труда.

Работая по такому методу, хороших результатов достигли в соревновании и монтажники бригады А. А. Сафронова. Бригада досрочно завершила 11-месячный план и выпускает продукцию добротного качества.

Бригады А. Н. Карташового и А. А. Сафронова намерены завершить выполнение годовых заданий к 7 ноября. Таким будет их ответ на Призывы ЦК КПСС. **А. ЧИСТОВ.**

В ознаменованье 40-летия разгрома фашистских захватчиков под Москвой 47 человек из числа передовиков производства экспериментального завода ВНИИТ приняли на себя повышенные социалистические обязательства. Многие из них выполнили личные годовые задания к 7 октября — на месяц раньше, чем предусматривалось прежде принятыми обязательствами. Среди них: электрогазоварщик В. В. Сидоров, сверловщица Р. И. Герасимова, токарь Н. В. Пучков, слесарь-инструментальщик В. А. Корнев, специалист алмазного инструмента В. Н. Губкин и другие.

Особенно стараются приумножить трудовой вклад в связи с этой датой ветераны Великой Отечественной войны слесарь-инструментальщик Алексей Андреевич Голубцов и наладчик литейных машин Алексей Павлович Демидов. Несмотря на свой возраст, они продолжают работать

ПРИНИМАЯ ЭСТАФЕТУ ВЕТЕРАНОВ

по-ударному, щедро передавая опыт молодым товарищам.

Коллектив завода к этой знаменательной дате обязался изготовить и реализовать товарной продукции в дополнение к ранее принятым обязательствам на 10 тысяч рублей. Эта продукция предназначена для нефтяников страны.

На митинге, посвященном принятию дополнительных обязательств, выступили: участник Великой Отечественной войны, начальник технического бюро механосборочного цеха Михаил Ивано-

Делом отвечают на Октябрьские призывы Центрального Комитета партии трудящиеся Лытнаринского завода оптического стекла. Все более действенный характер приобретает здесь социалистическое соревнование, посвященное 40-летию исторической битвы под Москвой. Активно участвует в нем и литейщик П. Ф. Мартыненко. Нелегко бывает на литейном производстве, но передовые труженики находят резервы для увеличения выпуска продукции. Высокое качество работы, постоянное перевыполнение заданий — таково отношение к делу Петра Федоровича Мартыненко.

НА СНИМКЕ: литейщик П. Ф. Мартыненко.



РАВНЯЯСЬ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Коллектив ателье № 34 успешно справился с планом сентября. Сверх задания реализовано изделий на 1500 рублей. Добиваться высоких результатов в труде позволяет бригадный метод. В коллективе также развито движение наставничества. Опытные работни-

цы Т. И. Николаева, В. И. Гудкова, Н. Я. Розанова и другие передают свой опыт молодежи. Все это обеспечивает высокую культуру обслуживания, хорошее качество выполнения заказов.

Л. НЕФЕДОВА, приемщица.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Будет г. Дзержинский краше

По сложившейся традиции работы по благоустройству возглавляет у нас специальная штаб, в который входят депутаты городского Совета, руководители предприятий и организаций, представители общественности. Город разделен на микрорайоны, в каждом определена головная организация, которая отвечает за подготовку к празднованию 64-й годовщины Великой Октябрьской революции.

Большое внимание будет уделено состоянию улицы Ленина, по которой пройдут колонны демонстрантов. Намечено капитально отремонтировать дорожное покрытие, заменить и вновь установить бордюры, обновить коконды всех зданий. На улицах появятся новые щиты и стенды с наглядной агитацией. Уже начата покраска

турникетов и опор уличного освещения.

В ходе месячника обогатится зеленый наряд города. Запланировано посадить 1470 кустарников и деревьев по улицам Спортивная, Томиллинская, Лермонтова, в Сквере ветеранов. Появятся новые газоны на площади 1850 квадратных метров. К нашим новостройкам по улице Ленина завезен растительный грунт, который будет спланирован и засеян травой. Все наши предприятия, в том числе ТЭЦ-22, колхоз имени Дзержинского, объединение грузового автотранспорта и другие, стараются благоустроить свои жилые кварталы, украсить свои к празднику.

ЖЕЛЕЗКИН, председатель исполкома Дзержинского горсовета,

вич Усачев и молодой рабочий, комсомолец, передовик производства, депутат Люберецкого городского Совета Николай Константинович Замотаев. От имени молодежи завода он заверил, что молодое поколение принимает эстафету ветеранов и с честью пронесет ее до конца одиннадцатой пятилетки.

С воодушевлением восприняты на заводе Призывы ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Один из призывов гласит: «Вечная слава героям, павшим в борьбе за победу Октября, честь свободу и независимость нашей Родины!». Заводской коллектив всегда будет помнить этих героев, хранить революционные, боевые и трудовые традиции поколений.

М. НЕВЗОРОВА,

старший инженер отдела труда и зарплаты экспериментального завода ВНИИТ.

РАСТУТ РЯДЫ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Новый прилив воодушевления и творческой активности вызвали у тружеников производства объединения грузового автотранспорта Призывы Центрального Комитета КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской революции. Стремление ознаменовать ударным трудом одиннадцатую пятилетку, внести весомый вклад в процветание и укрепление могущества Родины охватило весь коллектив.

На старте пятилетки 120 водителей объединения обязались завершить годовое задание к 7 ноября, а 80 человек — к Дню работников автомобильного транспорта. Соревнование за достойную встречу 64-й годовщины Великой Октябрьской, ударная вахта под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой» umożliжили ряды передовиков. По предварительным подсчетам, к 7 ноября завершат годовое задание около 300 человек. В их числе бригады под руководством П. С. Проханова, Н. К. Вдовиченко, Н. М. Лапаева, Е. С. Сосновского. С высокой эффективностью осуществляют перевозку грузов водители В. А. Алексашин, И. М. Мозин, Е. Н. Харламов, Н. М. Беренштейн, М. Н. Цыбиков, И. И. Романиков. Они выполняют задания ежедневно не менее чем на 130 процентов.

Образцово работают бригады водителей, руководимые И. И. Рыжковым и В. В. Захаркиным. Эти коллективы завершили годовые задания, но не снижают темпов перевозок. Водители умело эксплуатируют технику. Например, в бригаде И. И. Рыжкова коэффициент использования пробега автомобилей доведен до 0,91.

Н. БУЗАРЕВА, инженер по соревнованию.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ВСЁ, ЧТО ВЫРАСТИЛИ, УБЕРЕМ БЕЗ ПОТЕРЬ

В колхозах и совхозах близка к завершению уборка урожая овощных и кормовых культур.

На картофельных плантациях района активно ведется перепашка. Вторичный подбор клубней дает ощутимые результаты. В хозяйствах племобъединения «Петровское», где эта работа завершена на всей площади 120 гектаров, получено дополнительно 69 тонн «второго хлеба», в колхозе им. Ленина перепашка 83 гектара дала 45 тонн, а в целом по району перепашка 769 гектаров и вторичный подбор принесли прибавку в 417 тонн. Урожайность картофеля повысилась до 173,2 центнера с гектара.

Там, где росла морковь, тоже

ведется работа по вторичному подбору урожая. И тоже приносит положительные результаты. Опытные совхоза «Тепличный» получили таким образом 12 тонн столовых корнеплодов, совхоза им. Моссовета — 20.

На овощных плантациях колхоза им. Ленина и совхоза им. Моссовета продолжается уборка капусты.

За минувший день заметно продвинулись дела на кормовом поле района. Завершили уборку кормовых корнеплодов земледельцы колхоза им. Дзержинского. Каждый гектар дал по 1120 центнеров свеклы. В целом по району урожайность этой культуры на 13 октября составила 560 центнеров с гектара.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

16 октября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов всех форм партийной учебы и экономического образования.

Отдела пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЛЮБЕРЧАНЕ НА ЗАЩИТЕ СТОЛИЦЫ

4. НА ПОЛЯХ СРАЖЕНИЙ

С фронта продолжали поступать тревожные вести. Вооруженный до зубов враг, имевший превосходство в численности заранее отоблагодарили армию, в самолетах, танках, минометах рвался к Москве несмотря на огромные потери в живой силе и технике, которые наносила ему Красная Армия.

В Люберцы из действующей армии стали приходить письма от наших земляков.
«Здравствуй, друг Иван Миронович! — писал с фронта бывший секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского Михаил Пугачев своему приятелю Ивану Антипову. — Письмо твое получил. Читали его коллективом: я, Пугачев Василий, Степанов Леша, Соловьев Николай. Не было только нашего друга Вани Логинова, он был переброшен временно на другой участок фронта...»

Ваня, недавно мне довелось увидеть пленных немцев. Они при допросе рассказали, что от артиллерийского огня нашего участка фронта восемь фрицев сошли с ума. Ты должен сделать вывод, насколько сильно мощь артиллерийского огня Красной Армии...»

Еще хотел пару слов сказать насчет военных специальностей. Все комсомольцы завода должны знать боевое оружие. Не только винтовку. Нужно знать пулемет, гранату, миномет, самокопывание. Все это пригодится в бою...»

Ваня, мне хочется еще раз поблагодарить тебя за письмо. Ты даже не представляешь, что творится у нас, когда получаем письмо из Люберец. Чувствуешь, что с нами весь коллектив завода.

Михаил Пугачев.
В ответном письме комсомольцы завода писали:
«Дорогие товарищи, братья Михаил и Василий Пугачевы, Иван Логинов, Николай Соловьев и Алексей Степанов!

Комсомольцы завода шлют вам самый горячий боевой привет и лучшие пожелания в борьбе с ненавистным врагом. Мы, комсомольцы и комсомолки, находимся здесь, в тылу, работаем не покладая рук, по-фронтовому...»

Далее в письме сообщалось, что на 250—300 процентов выполняли дневное задание Юрий Ростуновский, Нормировщик Ваня Кулешов при необходимости ставившиеся за станок. В день коммунистического воскресенья он выполнил 2,5 нормы...
Но продолжим цитату:
«Еще мы хотим напомнить о наших товарищах по заводу, которые ушли в Красную Армию. Вы их хорошо помните. Это Ваня Мильников, Волода Суханов, Нина Шустова, Надя Войкова. Может быть, на одном из участков фронта вам удастся с ними встретиться и крепко пожать друг другу руки».

Письмо на фронт подписали по поручению коллектива завода Антипов, Минкина, Пузачев, Мельникова, Гришина, Власова, Соловьева, Жумаева, Миронова, Шемшурин.

Но не только письма, стали прибывать в Люберцы и фронтовики. Газета «Ухтомский рабочий» писала: «Бывший оператор завода (им. Ухтомского) П. Я. Ткаченко — сейчас младший лейтенант Красной Армии. Он ушел на фронт в первые дни войны, не раз участвовал в боях, был ранен. За образцовое выполнение боевых заданий командования правительство наградило его орденом Красной Звезды. Возвращаясь из госпиталя на фронт, младший лейтенант П. Я. Ткаченко навстречу своей родной завод. Встреча фронтовика со старыми товарищами была недолгой, но теплой. Он сказал своим друзьям:

— С новыми силами пойду я в бой. Буду беспощадно мстить фашистам за распотыянные поля, сожженные города, за насилья и издевательства. Работа на заводе — тоже ответственная работа. Помните об этом и своим трудом куйте победу над врагом».

Зимой отправился на запад на строительные оборонительных линий сводный отряд люберчанских школьников. Среди них был и подросток И. Застежко. Нелегкая выпала ему, как и многим другим, судьба. О своих мятарствах он рассказал в газете «Ухтомский рабочий» 15 ноября 1941 года:

«В начале октября мы оказались в окружении в селе Игринском. Немцы в деревню ворвались неожиданно и стали простреливать из пулемета всю улицу...»

Мы лежали в канаве. Слышим кричат женщины. Это офицеры ворвались в госпиталь, где еще находились раненые и медсестры. Фашисты на них набросились, словно бешеные собаки...»

На наших глазах фашистские авиры застрелили двух раненых красноармейцев. Одного нашего лейтенанта они раздели догола, приваляли к дереву на съедение комарам и мошкам...»

Вскоре наши части пошли в атаку и отбили у немцев госпиталь. Во время атаки один наш танк загорелся, и из него выскочили три танкиста. Фашисты при их приближении разбежались. Дело было уже к вечеру. Тут прилетели красозвездные истребители, немцы попрыгались кто куда. Мы воспользовались этим и по канаве через поле ушли к своим».

В скором времени И. Застежко попал в действующую армию и пал смертью храбрых. Его имя высечено золотыми буквами на памятнике, что установлен на территории ГИГУСа.

Б. Н. Розин с первых же дней войны вступил в Ухтомский истребительный батальон, был начальником связи, а когда батальон вошел в 5-ю Московскую коммунистическую дивизию, командовал полковой батареей. В период сражений в партию. По его воспоминаниям, многие люберечане отличились в тех боях: командир орудия К. Илев, П. Калина, Я. Рыбаков. Отважно, смело действовала санитарка Т. Володина.

Сколько бойцов она вынесла с поля боя! Татьяна погибла в конце войны. Сам Б. Н. Розин закончил войну в Праге подполковником в должности командира артиллерийского противотанкового полка. У него 15 боевых орденов и медалей.

Под Смоленском, а затем на подступах к столице отважно действовал командир разведбатальона Н. Федоров. За бой под Москвой он награжден орденом Красной Звезды. Ныне имя Героя Советского Союза Н. П. Федорова носит улица в поселке Малаховка.

В пос. Октябрьском перед клубом стоит обелиск героям Великой Отечественной войны. Высечены на нем и фамилия В. Е. Бушужева. На второй день войны на фабрике был митинг, после которого началось записывание в армию добровольцев. К ступе первым пошел В. Бушужев. Боевое крещение он принял в ожесточенных боях под Москвой. А когда началось контрастное наступление под Москвой, он писал своей семье: «Гоним немцев без передышки днем и ночью». В. Бушужев погиб в 1944 году, освобождая Брест. Его боевые друзья писали с фронта в пос. Октябрьский: «Мы потеряли одного из лучших боевых командиров, замечательного друга и товарища».

Беспримерный подвиг, равный подвигу Александра Матросова, совершил Н. С. Шевляков. Было это в холодную вьюжную декабрьскую ночь. Вот как об этом рассказывает командир, дважды Герой Советского Союза Д. Лелюшенко в своих воспоминаниях «На полях Подмосковья» (в сборнике «Битва за Москву»):

«Младший лейтенант Н. С. Шевляков из 1174-го стрелкового полка 348-й стрелковой дивизии в боях за Клин решил уничтожить ДОТ, который мешал нашему продвижению. С двумя бойцами он близко подошел к ДОТУ и стал забрасывать фашистов динамитными шашками. В этот момент Шевляков был ранен. Собрав все последние силы, отважный воин своим телом закрыл амбразуру и заставил замолчать вражескую огневую точку. Посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза».

Памятник воинам-героям установлен на 11-м километре шоссе Клин — Дмитров. В Люберцах, в поселке Ухтомского, где проживает семья Николая Степановича, одна из улиц названа его именем. В письме к жене Н. Шевлякова Анне Васильевне М. И. Калинин сообщал: «Посылаю Вам Грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Вашему мужу звания Героя Советского Союза для хранения, как память о муже-герое, подвиг которого никогда не забудется нашим народом».

За активное участие в исторической битве на дальних и ближних подступах к столице Указом Президиума Верховного Совета СССР медалью «За оборону Москвы» награжден 2461 люберецанин.

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.
(Продолжение следует).

Коллектив Малаховского экспериментального завода за девять месяцев этого года реализовал сверх задания продукции на 102 тысячи рублей. Все прирост продукции обеспечен здесь исключительно за счет роста производительности труда, который составила почти четыре процента по сравнению с прошлым годом. Наш корреспондент обратился к Василию Моисеевичу Мирошенко, председателю профсоюзного комитета завода, с просьбой рассказать о том, какова роль проф-

Профсоюзная организация завода да проблему оных заводчан решает комплексно. В заводском санатории-профилактории, расцен на 100 человек, проводятся курсы оздоровления и лечения работников нашего завода исключительно за счет роста производительности труда, который составил почти четыре процента по сравнению с прошлым годом. Наш корреспондент обратился к Василию Моисеевичу Мирошенко, председателю профсоюзного комитета завода, с просьбой рассказать о том, какова роль проф-

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

В ОТВЕТ НА ЗАБОТУ

козной организации в достижении высоких результатов.

— Начну со слов, высказанных Леонидом Ильичем Брежневым на XXVI съезде партии: «Понятно всем, что люди трудятся лучше, охотнее там, где они ощущают постоянную заботу об улучшении их труда и быта».

Такую заботу о людях и старается проявлять заводской комитет в своей работе.

Наш завод расположен в окружении предприятий района, работники которых получают сравнительно более высокую зарплату, чем рабочие нашего завода. Кажется бы, что в силу этих обстоятельств мы должны ощущать постоянную потребность в рабочей

силе. Но вот такая цифра: за прошлый год текучесть кадров на предприятии составила 4,2 процента. Это один из самых низких показателей по текучести кадров в районе!

На заводе сложился стабильный коллектив рабочих высокой квалификации, закрепить которых на предприятии и помочь забота профсоюзной организации и администрации об их условиях труда, быта и отдыха.

Завод ведет большое жилищное строительство. За год жильем обеспечиваем до 80 человек.

Завод располагает хорошим общежитием гостиничного типа, где в комнате проживает по два-три человека. С вводом в строй двух детских комбинатов решена проблема с устройством детей заводчан в ясли, детский сад. Для ребят построен отличный пионерский лагерь, в котором за смену отдыхают 320 детей.

ников завода по месту жительства.

Который уже год до 60 семей наших рабочих проводят летние отпуска на базе отдыха на Северном Кавказе, в пансионате на берегу Азовского моря.

Такая форма отдыха всей семьей пришла по душе нашим рабочим. Поляза от нее несомненно и для предприятия. Идя дальше, заводской комитет профсоюза практикует в выходные дни выезд семей заводчан на зимнюю базу отдыха. Прогулки по лесу, спортивные игры на свежем воздухе, в которых участвует вся семья, укрепляют здоровье, поднимают настроение людей на предстоящую трудовую неделю.

Завком профсоюза видит в своей работе и нерешенные вопросы. Еще не в полную меру используем возможности заводской спортивной базы для укрепления здоровья наших работников, повышения их трудовой активности. Над этим нам предстоит много поработать в ближайшее время.

Принятым недавно ЦК КПСС и Советом Министров СССР постановлением «О мерах по ускорению технического перевооружения шхт Министрства угольной промышленности СССР» намечается в 1982—1985 годах реконструкция завода. Это позволит сделать еще более светлыми и просторными наши цеха, улучшить условия труда на каждом рабочем месте. И задача всего коллектива предприятия — делом ответить на заботу партии и правительства об улучшении условий труда и отдыха рабочих.

Засилов С. ОВСИЕНКО.



Нина Лукьяновна Волик работает вальцовщицей на Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения. Высокое профессиональное мастерство позволяет ей выполнять сменные нормы выработки на 120—125 процентов.

Член КПСС Н. Л. Волик принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Как профторг участка, много сил отдает она развитию социалистического соревнования. Костижению высоких производственных показателей зовет она своих подруг по работе и как агитатор.

НА СНИМКЕ: Н. Л. ВОЛИК.

ФОТО С. КОСЬЯНОВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ ОРУЖИЙНИКА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной 22 сентября 1981 года, была подвергнута критике неудовлетворительная работа добровольной народной дружины завода мостостроитель-

ного оборудования.
Как сообщил редакция секретаря партбюро завода Г. В. Габов, корреспонденция обсуждена во всех цеховых парторганизациях с участием начальников цехов.

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

1981—1985 гг. обсужден недавно на сессии Октябрьского поселкового Совета.
Депутаты отметили, что в этом году в поселке введен в эксплуатацию детский комбинат, готовятся к сдаче жилой дом с построенной аптекой для фабрики им. Октябрьской революции. Жи-

РАСТИ ПОСЁЛКУ

лой 90-квартирный дом строит ДРСУ-8. Улучшено водоснабжение микрорайона «Красное Знамя». Заключается строительство магистральной теплотрассы по улицам Комсомольской и Текстильчиков. Выполнен ряд работ по благоустройству поселка. Так, отремонтированы дорожки по улице

Первомайской и тротуар по улице Ленина. Вдоль Рязанского шоссе разбиты газоны. К концу года будет сдан в эксплуатацию подземный переход под этой магистралью.

Отметили депутаты и ряд недостатков в строительстве. Так, трест «Обособстрой» № 2 часто сла-

ет объекты с недолетками, а устраняет их медленно. При прокладке инженерных сетей участились случаи нарушения трасс водопровода, канализации, связи, электрокабелей. Медленно ведется сооружение ряда объектов.

В принятом сессией решении намечены меры по выполнению плана капитального строительства на пятилетку.

Н. СЕМЕНОВ.

ЛЮБЕРЧАНЕ НА ЗАЩИТЕ СТОЛИЦЫ

4. НА ПОЛЯХ СРАЖЕНИЙ

С фронта продолжали поступать тревожные вести. Вооруженный до зубов враг, имевший превосходство в численности заранее отоблагодарили армию, в самолетах, танках, минометах рвался к Москве несмотря на огромные потери в живой силе и технике, которые наносила ему Красная Армия.

В Люберцы из действующей армии стали приходить письма от наших земляков.
«Здравствуй, друг Иван Миронович! — писал с фронта бывший секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского Михаил Пугачев своему приятелю Ивану Антипову. — Письмо твое получил. Читали его коллективом: я, Пугачев Василий, Степанов Леша, Соловьев Николай. Не было только нашего друга Вани Логинова, он был переброшен временно на другой участок фронта...»

Ваня, недавно мне довелось увидеть пленных немцев. Они при допросе рассказали, что от артиллерийского огня нашего участка фронта восемь фрицев сошли с ума. Ты должен сделать вывод, насколько сильно мощь артиллерийского огня Красной Армии...»

«Еще хотел пару слов сказать насчет военных специальностей. Все комсомольцы завода должны знать боевое оружие. Не только винтовку. Нужно знать пулемет, гранату, миномет, самокопывание. Все это пригодится в бою...»

«Ваня, мне хочется еще раз поблагодарить тебя за письмо. Ты даже не представляешь, что творится у нас, когда получаем письмо из Люберец. Чувствуешь, что с нами весь коллектив завода. Михаила Пугачева».

В ответном письме комсомольцы завода писали:
«Дорогие товарищи, братья Михаил и Василий Пугачевы, Иван Логинов, Николай Соловьев и Алексей Степанов!

Комсомольцы завода шлют вам самый горячий боевой привет и лучшие пожелания в борьбе с ненавистным врагом. Мы, комсомольцы и комсомолки, находимся здесь, в тылу, работаем не покладая рук, по-фронтовому...»

«Далее в письме сообщалось, что на 250—300 процентов выполняли дневное задание Юрий Ростуновский, Нормировщик Ваня Кулешов при необходимости ставившиеся за станок. В день коммунистического воскресника он выполнил 2,5 нормы...»

«Еще мы хотим напомнить о наших товарищах по заводу, которые ушли в Красную Армию. Вы их хорошо помните. Это Ваня Мильников, Волода Суханов, Нина Шустова, Надя Войкова. Может быть, на одном из участков фронта вам удастся с ними встретиться и крепко пожать друг другу руки».

Письмо на фронт подписали по поручению коллектива завода Антипов, Минкина, Пузачев, Мельникова, Гришина, Власова, Соловьева, Жумаева, Миронов, Шемшурин.

Но не только письма, стали прибывать в Люберцы и фронтовики. Газета «Ухтомский рабочий» писала: «Бывший оператор завода (им. Ухтомского) П. Я. Ткаченко — сейчас младший лейтенант Красной Армии. Он ушел на фронт в первые дни войны, не раз участвовал в боях, был ранен. За образцовое выполнение боевых заданий командования правительство наградило его орденом Красной Звезды. Возвращаясь из госпиталя на фронт, младший лейтенант П. Я. Ткаченко навстречу своей родной завод. Встреча фронтовика со старыми товарищами была недолгой, но теплой. Он сказал своим друзьям:

«С новыми силами пойду и в бой. Буду беспощадно мстить фашистам за распотыянные поля, сожженные города, за насилья и извращения. Работа на заводе — тоже ответственная и важная работа. Помните об этом и своим трудом куйте победу над врагом».

Зиню отправился на запад на строительные оборонительных линий сводный отряд люберцких школьников. Среди них был и подросток И. Застежко. Нелегкая выпала ему, как и многим другим, судьба. О своих мятарствах он рассказал в газете «Ухтомский рабочий» 15 ноября 1941 года:

«В начале октября мы оказались в окружении в селе Игритском. Немцы в деревню ворвались неожиданно и стали простреливать из пулемета всю улицу...»

«Мы лежали в канаве. Слышим крики женщины. Это офицеры ворвались в госпиталь, где еще находились раненые и медсестры. Фашисты на них набросились, словно бешеные собаки...»

«На наших глазах фашистские авиры застрелили двух раненых красноармейцев. Одного нашего лейтенанта они раздели догола, привязали к дереву на съедение комарам и мошкам...»

«Вскоре наши части пошли в атаку и отбили у немцев госпиталь. Во время атаки один наш танк загорелся, и из него выскочили три танкиста. Фашисты при их приближении разбежались. Дело было уже к вечеру. Тут прилетели красноезвездные истребители, немцы попрыгались кто куда. Мы воспользовались этим и по канаве через поле ушли к своим».

«В скором времени И. Застежко попал в действующую армию и пал смертью храбрых. Его имя высечено золотыми буквами на памятнике, что установлен на территории ГИГУСа».

Б. Н. Розин с первых же дней войны вступил в Ухтомский истребительный батальон, был начальником связи, а когда батальон вошел в 5-ю Московскую коммунистическую дивизию, командовал полковой батареей. В период сражений в партию. По его воспоминаниям, многие люберечане отличились в тех боях: командир орудия К. Илев, П. Калина, Я. Рыбаков. Отважно, смело действовала санитарка Т. Володина.

Сколько бойцов она вынесла с поля боя! Татьяна погибла в конце войны. Сам Б. Н. Розин закончил войну в Праге подполковником в должности командира артиллерийского противотанкового полка. У него 15 боевых орденов и медалей.

Под Смоленском, а затем на подступах к столице отважно действовал командир разведбатальона Н. Федоров. За бой под Москвой он награжден орденом Красной Звезды. Ныне имя Героя Советского Союза Н. П. Федорова носит улица в поселке Малаховка.

В пос. Октябрьском перед клубом стоит обелиск героям Великой Отечественной войны. Высечены на нем и фамилия В. Е. Бушуга. На второй день войны на фабрике был митинг, после которого началось записывание в армию добровольцев. К ступе первым пошел В. Бушуга. Боевое крещение он принял в ожесточенных боях под Москвой. А когда началось контрастное наступление под Москвой, он писал своей семье: «Гоним немцев без передышки днем и ночью». В. Бушуга погиб в 1944 году, освобождая Брест. Его боевые друзья писали с фронта в пос. Октябрьский: «Мы потеряли одного из лучших боевых командиров, замечательного друга и товарища».

Беспримерный подвиг, равный подвигу Александра Матросова, совершил Н. С. Шевляков. Было это в холодную вьюжную декабрьскую ночь. Вот как об этом рассказывает командир, дважды Герой Советского Союза Д. Лелюшенко в своих воспоминаниях «На полях Подмосковья» (в сборнике «Битва за Москву»):

«Младший лейтенант Н. С. Шевляков из 1174-го стрелкового полка 348-й стрелковой дивизии в боях за Клин решил уничтожить ДОТ, который мешал нашему продвижению. С двумя бойцами он близко подошел к ДОТУ и стал забрасывать фашистов дымовыми шашками. В этот момент Шевляков был ранен. Собрав все последние силы, отважный воин своим телом закрыл амбразуру и заставил замолчать вражескую огневую точку. Посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза».

Памятник воинам-героям установлен на 11-м километре шоссе Клин — Дмитров. В Люберцах, в поселке Ухтомского, где проживает семья Николая Степановича, одна из улиц названа его именем. В письме к жене Н. Шевлякова Анне Васильевне М. И. Калинин сообщал: «Посылаю Вам Грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Вашему мужу звания Героя Советского Союза для хранения, как память о муже-герое, подвиг которого никогда не забудется нашим народом».

За активное участие в исторической битве на дальних и ближних подступах к столице Указом Президиума Верховного Совета СССР медалью «За оборону Москвы» награжден 2461 люберецанин.

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.
(Продолжение следует).

Коллектив Малаховского экспериментального завода за девять месяцев этого года реализовал сверх задания продукции на 102 тысячи рублей. Все прирост продукции обеспечен здесь исключительно за счет роста производительности труда, который составила почти четыре процента по сравнению с прошлым годом. Наш корреспондент обратился к Василию Моисеевичу Мирошенко, председателю профсоюзного комитета завода, с просьбой рассказать о том, какова роль проф-

Профсоюзная организация завода да проблему оных заводчан решает комплексно. В заводском санатории-профилактории, расцен на 100 человек, проводятся курсы оздоровления и лечения работников нашего завода исключительно за счет роста производительности труда, который составил почти четыре процента по сравнению с прошлым годом. Наш корреспондент обратился к Василию Моисеевичу Мирошенко, председателю профсоюзного комитета завода, с просьбой рассказать о том, какова роль проф-

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

В ОТВЕТ НА ЗАБОТУ

козной организации в достижении высоких результатов.

Начну со слов, высказанных Леонидом Ильичем Брежневим на XXVI съезде партии: «Понятно всем, что люди трудятся лучше, охотнее там, где они ощущают постоянную заботу об улучшении их труда и быта».

Такую заботу о людях и старается проявлять заводской комитет в своей работе.

Наш завод расположен в окружении предприятий района, работники которых получают сравнительно более высокую зарплату, чем рабочие нашего завода. Конечно же, что в силу этих обстоятельств мы должны ощущать постоянную потребность в рабочей

силе. Но вот такая цифра: за прошлый год текучесть кадров на предприятии составила 4,2 процента. Это один из самых низких показателей по текучести кадров в районе!

На заводе сложился стабильный коллектив рабочих высокой квалификации, закрепить которых на предприятии и помочь забота профсоюзной организации и администрации об их условиях труда, быта и отдыха.

Завод ведет большое жилищное строительство. За год жильем обеспечиваем до 80 человек.

Завод располагает хорошим общежитием гостиничного типа, где в комнате проживает по два-три человека. С вводом в строй двух детских комбинатов решена проблема с устройством детей заводчан в ясли, детский сад. Для ребят построен отличный пионерский лагерь, в котором за смену отдыхают 320 детей.

ников завода по месту жительства.

Который уже год до 60 семей наших рабочих проводят летние отпуска на базе отдыха на Северном Кавказе, в пансионате на берегу Азовского моря.

Такая форма отдыха всей семьей приходится по душе нашим рабочим. Полезна от нее несомненно и для предприятия. Идя дальше, заводской комитет профсоюза практикует в выходные дни выезд семей заводчан на зимнюю базу отдыха. Прогулки по лесу, спортивные игры на свежем воздухе, в которых участвует вся семья, укрепляют здоровье, поднимают настроение людей на предстоящую трудовую неделю.

Завком профсоюза видит в своей работе и нерешенные вопросы. Еще не в полную меру используем возможности заводской спортивной базы для укрепления здоровья наших работников, повышения их трудовой активности. Над этим нам предстоит много поработать в ближайшее время.

Принятым недавно ЦК КПСС и Советом Министров СССР постановлением «О мерах по ускорению технического перевооружения шхт Министрства угольной промышленности СССР» намечается в 1982—1985 годах реконструкция завода. Это позволит сделать еще более светлыми и просторными наши цеха, улучшить условия труда на каждом рабочем месте. И задача всего коллектива предприятия — делом ответить на заботу партии и правительства об улучшении условий труда и отдыха рабочих.

Зинис С. ОБСИЕНКО.



Нина Лукьяновна Волик работает вальцовщицей на Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения. Высокое профессиональное мастерство позволяет ей выполнять сменные нормы выработки на 120—125 процентов.

Член КПСС Н. Л. Волик принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Как профторг участка, много сил отдает она развитию социалистического соревнования. К достижению высоких производственных показателей зовет она своих подруг по работе и как агитатор.

НА СНИМКЕ: Н. Л. ВОЛИК. Фото С. КОСЬЯНОВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ ОРУЖИЙНИКА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной 22 сентября 1981 года, была подвергнута критике неудовлетворительная работа добровольной народной дружины завода мостостроитель-

ного оборудования.
Как сообщил редакция секретаря партбюро завода Г. В. Габов, корреспонденция обсуждена во всех цеховых партгруппах и с участием начальников цехов.

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

1981—1985 гг. обсужден недавно на сессии Октябрьского поселкового Совета.
Депутаты отметили, что в этом году в поселке введен в эксплуатацию детский комбинат, готовятся к сдаче жилой дом с построенной аптекой для фабрики им. Октябрьской революции. Жи-

РАСТИ ПОСЁЛКУ

лой 90-квартирный дом строит ДРСУ-8. Улучшено водоснабжение микрорайона «Красное Знамя». Заключаются строительство магистральной теплотрассы по улицам Комсомольской и Текстильчиков. Выполнен ряд работ по благоустройству поселка. Так, отремонтированы дорожки по улице

Первомайской и тротуар по улице Ленина. Вдоль Рязанского шоссе разбиты газоны. К концу года будет сдан в эксплуатацию подземный переход под этой магистралью.

Отметили депутаты и ряд недостатков в строительстве. Так, трест «Обособстрой» № 2 часто сла-

ет объекты с недолетками, а устраняет их медленно. При прокладке инженерных сетей участились случаи нарушения трасс водопровода, канализации, связи, электрокабелей. Медленно ведется сооружение ряда объектов.

В принятом сессией решении намечены меры по выполнению плана капитального строительства на пятилетку.

Н. СЕМЕНОВ.

**ПРИГЛАШАЕМ
НА ПРАЗДНИК
„УРОЖАЙ-81“**

В НАШЕМ районе развинулась подготовка к празднику «Урожай-81», который состоится в субботу, 17 октября. Труженники сельского хозяйства будут отмечать завершение полевых работ трудного нынешнего года. А работники культуры, самодеятельные артисты, работники торговли постараются сделать все возможное, чтобы праздник удался. По сценарию праздник откроется кавалькадой, которая пройдет по центральным улицам Люберец. Красочно оформленные автомашины станут как бы движущимися выставками достижений труженников села района.

В 10 часов во Дворце культуры начнется слет передовиков производства, на котором будут отмечать победителей социалистического соревнования. Затем состоится большой концерт, в котором примут участие артисты московской эстрады и коллективы Домов и Дворцов культуры нашего района. В городском парке на летней веранде покажут свое искусство самодеятельные артисты Домов культуры совхозов им. Моссовета, «Белая Дача», Дворцов культуры «Энергетик» и «Искра». В празднике примут участие духовые оркестры ГИТУ № 10, коврового комбината, заводов им. Ухтомского, торгового машиностроения.

Как обычно, запланировано развернуть выставку сельскохозяйственной продукции, производимой на полях, в теплицах и животноводческих комплексах нашего района. Добро пожаловать на праздник «Урожай-81»!

Н. ГУСЕВА,
инспектор отдела культуры.

Гости из Болгарии

Неделю гостили у труженников Томилдинского птицеводческого объединения болгарские друзья из птицеводческого комбината Заносачка Плевенского округа. Они посетили цехи предприятия, ознакомились с передовыми методами организации труда.

Гости побывали также во Дворце культуры, в детских учреждениях, в санатории-профилактории. Томилдинцы рассказали болгарским друзьям о планах социально-экономического развития предприятия.

Болгарские птицеводы остались очень довольны приемом и пригласили томилдинцев к себе в гости.
А. ЯКОВЛЕВ.



Традиционным костюмом дружбы завершился в Северной Осетии первый Всесоюзный слет туристов, посвященный Дню Конституции СССР. Пять дней в живописнейшем Дигорском ущелье, на берегу горной реки Урух соревновались представители всех видов туризма — пешеходного, горного, водного, велосипедного, автомобильного и спелеотуризма. Команды всех союзных республик, Москвы и Ленинграда, а также 13 областей РСФСР вели борьбу за главный приз соревнований — переходящий Кубок Центрального совета по туризму и экскурсиям ВЦСПС.

Победителем по сумме всех соревнований стала сборная команда Ленинградской области. На втором месте — туристы Латвийской ССР, третьими были спортсмены Свердловской области.

В Советском Союзе сейчас насчитывается около 900 самодеятельных туристских клубов. Ежегодно свыше шести миллионов советских людей с рюкзаками за плечами отправляются во время отпусков и каникул по туристским тропам. Для них разработано 19 тысяч увлекательных маршрутов.

НА СНИМКАХ: ленинградский турист Михаил Иванов (справа); слева — соревнования по подъему на скалу.

(Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

ДОЛГОЖДАННАЯ ПОБЕДА

Любят спорт в механосборочном цехе № 21 завода имени Ухтомского. Свидетельством тому многочисленные Почетные грамоты, дипломы и другие награды.

Вот и в этом спортивном сезоне футбольная команда цеха завоевала первенство по заводу. А затем сделала счастливым дубль: выиграла кубок завода.

Капитан команды, станочник Виктор Разин, показывая почетный трофей, сказал:

— Четыре раза подряд за последние годы выходили мы в финал розыгрыша кубка, но в самом конце соревнований случалась осечка. И только в этом году, после встречи с сильной командой заводоуправления, пришла к нам долгожданная победа.

Игроки цеховой футбольной команды на хорошем счету в трудовом коллективе. Успешно работают, перевыполняя дневные нормы, слесари-ремонтники А. Жилиев, слесари механосборочных работ В. Ашитков, А. Пронин, Ю. Карпеев. В ядре команды входят также мастер Н. Матвеев, технолог А. Сенчикин и другие.

Спортсмены 21-го цеха неоднократно побеждали и в других видах соревнований.

А. САНИН.

ФИНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

любителей ловли рыбы поплавочной удочкой, организованные московским обществом «Рыболов-спортсмен», проведены на базе «Большая Волга». Принимавшая участие в этих соревнованиях команда люберецкого райсовета общества в составе Ю. М. Чистова, Г. Ф. Смирнова и В. А. Наумкина заняла девятое место. Это

несомненный успех наших земляков, так как они впервые вышли в финал по этому виду рыболовного спорта.

Ю. ДЕВЯТКИН,
судья республиканской категории по спортивному рыболовству.

Редактор **П. В. СПИРОВ.**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ЧЕТВЕРГ, 15 ОКТЯБРЯ
ВЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Информационная программа.
- 9.05 Огонь, горючие газы.
- 9.35 «Черный треугольник». Телефильм. 1-я серия.
- 10.40 «Хочу все знать». Киножурнал.
- 10.50 «Лети, яхта пелесин». Выступление участников III Международного фестиваля детских хоров.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Твой труд — твои высоты». Кинопрограмма.
- 15.90 История законодательства.
- 16.00 Фильм-концерт.
- 16.30 «Наставник». Тележурнал.
- 17.00 Русская речь.
- 17.30 Теоретико юных.
- 18.00 Ленинский университет молодежи.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.05 Знаменосцы трудовой славы.
- 19.25 Вместе — дружная семья.
- 19.55 «Черный треугольник». Телефильм. 2-я серия.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Литературное наследие. «Ясная поляна». Фильм 2-й.
- 22.25 Сегодня в мире.
- 22.40 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Тбилиси).
- 20.45 Научно-популярный фильм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Олеся». Фильм.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ
продолжает прием в техникум на вечернее отделение на второй курс лиц, окончивших 10 классов.
Прием заявлений до 15 ноября.
Адрес техникума: г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 114.
6—7

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит дополнительный набор молодежи, окончившей 10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения — 1 год.
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.
Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности контролеров-кассиров.
При оформлении необходимо предъявить документы об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт, характеристику, 4 фотокарточки.
Адрес промторга: г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров, телефон 554-91-16.

1—3

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ
ИМЕНИ П. П. БУДИКОВА МИНСТРОИМАТЕРИАЛОВ СССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**

на замещение вакантных должностей:

заведующего научно-исследовательским отделом пористых заполнителей из природного сырья и отходов промышленности, заведующего научно-исследовательским отделом нормирования материальных ресурсов, заведующего научно-исследовательской лабораторией процессов в кипящем слое, заведующего сектором пористых заполнителей ступенчатого обжига научно-исследовательского отдела пористых заполнителей из природного сырья и отходов промышленности, заведующего сектором НОТ научно-исследовательского отдела экономических исследований, заведующего сектором нормирования топливно-энергетических ресурсов научно-исследовательского отдела нормирования материальных ресурсов, заведующего сектором нормирования материалов, заведующего сектором нормирования тепловой обработки гипсовых вяжущих изделий научно-исследовательского отдела теплотехники вяжущих материалов, заведующего сектором автоматизированных систем управления технологическими процессами конструкторского отдела средств автоматизации, старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела извещения вяжущих изделий, старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела плотных автоклавных бетонов, старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела физико-химических исследований.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Заявления и документы направлять по адресу: пос. Красково, ул. Карла Маркса, дом 117, телефон 554-60-84.

1—1

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

В Люберецкое трикотажно-вязальное объединение: прядильщиц, мотальщиц, швей-мотористок, вязальщиц, операторов чесальных машин, помощников мастеров, электромонтеров, старших мастеров, старшего товроведа, бухгалтера машинистку, чистяка.

На надомную работу приглашаются: ткачи, швей, вязальщицы. Бюро по трудоустройству предлагает работу инженерно-техническим работникам и служащим: конструкторам, технологам, экономистам, бухгалтерам, механикам, мастерам, кладовщикам, машинистам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

1—3

Считать действительными утерянные квитанции строгой отчетности ф. 212 серия ВФ с № 357310 по № 357325.
Люберецкая инспекция Госстраха.

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ,
ОРГАНИЗАЦИИ, УЧРЕЖДЕНИЯ И НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА!**

При производстве земляных работ, во избежание механических повреждений кабеля и поражения людей электрическим током, Люберецкая электросеть просит до начала раскопок земли вызвать представителей электросети для уточнения трассы электрокабеля.
Звонить по телефонам: 553-15-50 — г. Люберецы; 553-72-49 — пос. Малаховка, Удельная, Красково; 552-88-20 — г. Лыткарино; 553-21-26 — по району.

Администрация электросети.
4—4

**В кинотеатрах и
Дворцах культуры**

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

19 октября. Киноуниверситет. Выступает заслуженная артистка РСФСР Наталья БОНДАРЧУК. Художественный фильм. Начало в 18.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: занятие кинолектории любителей кинофильмов «КОЛОБОК» — 13; занятие кинолектории «ЗАКОН И ПОДРОСТОК» тема «НА СТРАЖЕ СОВЕТСКИХ ЗАКОНОВ» — 15; «ВИКИНГИ» — 11, 17, 18-45, 20-45

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПЕТРОВКА, 36» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОЛОВОДЬЕ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

**ПЯТНИЦА, 16 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Любимые стихи».
- 9.35 «Черный треугольник». Телефильм. 3-я серия.
- 10.40 Фильм-концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.30 И. Соколов-Микитов. Странная жизнь и творчество.
- 16.15 Шахматная школа.
- 16.45 «Когда эксперимент завершён». Телеочерк.
- 17.15 Песни композитора В. Шаинского.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 К 100-летию со дня рождения Л. А. Фотиевой. Документальный фильм.
- 19.30 Фильм-концерт.
- 19.50 «Черный треугольник». Телефильм. 3-я серия.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Киноафоризмы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Справочное бюро.
- 19.45 «Пушкинский опыт».
- 20.05 Фильм-концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР А. Герасимов.
- 21.00 П. Шеллин — Десять прелюдий и поставлен из музыки к балету «Чайка».
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Армавир». 2-й тайм.
- 22.45 Отдых ч выходные дни.
- 23.00 Выступление лауреата премии Ленинского комсомола Московского хора молодежи и студентов.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Сokol».
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «У пенсионеров времени в обрез». Телефильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберецы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности заместителя редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-72-24; отделы: секретарь — 553-78-45; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д 1